



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Секретарю Ханты-Мансийского
регионального отделения Всероссийской
политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Хохрякову Б.С.

Уважаемый Борис Сергеевич!

Полученный от Вас ответ № 491/2060 от 02.09.2024, подписанный К.А. Дмитриевым, на мое письмо, в котором я прошу всесторонней поддержки стратегии развития концепции «Общественного военно-патриотического движения "Зарница"», был внимательно изучен. Вы абсолютно правы: полномочия Думы ХМАО-Югры регламентируются 414-ФЗ от 21 декабря 2021 г.

Однако я хотел бы отметить, что в первую очередь я обратился к Вам как к лидеру крупнейшей и влиятельнейшей партии "Единая Россия" в нашем регионе.

Это особенно важно в контексте того, что наш Президент В.В. Путин, осознавая и предвидя предстоящие трудности и продолжительную конфронтацию с Западом, заложил основы будущей идеологической платформы и подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей».

Наш регион одним из первых поддержал это значимое событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожная карта») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809».

В рамках данного распоряжения наше особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества».

Эти указания и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина. В частности, месяц назад Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Мишустин подписал Распоряжение Правительства

РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер, связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.
2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте – Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Разработанная нами подробная стратегия развития концепции «Общественного военно-патриотического движения "Зарница"», с которой Вы ознакомились и целью которой является воспитание молодежи на основе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО, имеет чрезвычайно важное значение.

Прошу Вас как Секретаря Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», рассмотреть данную концепцию как приоритетную инициативу и оказать всестороннюю политическую поддержку, в том числе и в рамках реализации указанных задач Президентом В.В. Путиным, Правительством Российской Федерации и Администрацией ХМАО-Югры.

Кроме того, предлагаю Вам заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместном участии в разработке новых программ и мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи. Ваш богатый опыт как Председателя Думы ХМАО-Югры и знания окажутся неоценимыми в этом процессе. Совместная работа сможет принести большие плоды в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Идет война! Наше Отечество в опасности! Время требует решительных действий. Мы больше не можем позволить себе ожидать благоприятных обстоятельств. Сейчас, как никогда, требуется сплоченность и твердость в действиях. Промедление и колебания могут привести к трагическим последствиям.

Пожалуйста, примите наше приглашение. Ваше участие станет для нас большой честью и важным шагом в развитии патриотических ценностей среди молодежи.

Ждем Вашего положительного ответа и готовности принять участие в этом знаменательном событии. Если у Вас возникнут вопросы или потребуется дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь.

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин

Наш электронный адрес: press13om@yandex.ru
Тел: +7-989-523-70-59

02 сентября 2024 г.